PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA DIRETORIA DE TRANSPORTE E TRANSITO

EDITAL DE PUBLICAÇÃO - 2022/00002 INDEFERIMENTO DO RECURSO - 1A. INSTANCIA - JARI					
Realizada aosdias do mês de de 20, na sala de reuniões da JARI/LAGOA SANTA, situada à RUA BARÃO DO RIO BRANCO,44 2º ANDAR, CENTRO - LAGOA SANTA MG - CEP: 33400-000, reuniram-se em suaa Sessão Ordinária a 1a Junta Administrativa de Recursos de Infrações de LAGOA SANTA, estando presentes os seguintes Membros:					
A Junta Julgou os recursos abaixo, decidindo PELO INDEFERIMENTO dos seguintes processos impetrados nesta JARI:					
PLACA	DATA DECISÃO	DATA INFRAÇÃO	PROTOCOLO	AUTO DE INFRAÇÃO	SÉRIE
PVZ0036	09/09/2021	11/02/2020	RR-14/2021	490511	L
O inteiro resultado encontra-se disponível na JARI/LAGOA SANTA no seguinte endereço: RUA BARÃO DO RIO BRANCO,44 2º ANDAR, CENTRO - LAGOA SANTA MG - CEP: 33400-000 e no Diário Oficial Eletrônico.					
Local e data					
		SECRETARIA DA 14	ART MUNICIPAL	-	